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Magamat is teljesen feláldozom lelketekért 

Ez a mondat olvasható a templomunk gyóntató helyiségé-

ben található üvegablakon, amely Boldog Brenner János 

vértanút ábrázolja, nyakában a betegellátó kis tarsollyal, 

amiben az Oltáriszentséget vitte a betegekhez. Az ő tiszte-

letét szeretnénk ápolni azzal, hogy időről időre felidézzük 

alakját. A későbbi vértanú, templomunkban részesült a 

keresztség szentségében.  

 

Szüleivel és testvéreivel idejártak szentmisére. A közel-

múltban felszentelt Brenner-harang is ébren tartja ben-

nünk emlékét. A család havonta együtt járt gyónni, együtt 

élték át a bűnbocsánat csodáját a kiengesztelődés szentsé-

gében. Imádkozó családban születnek papi hivatások. Nem 

véletlen, hogy mind a három fiú meghallotta Krisztus hívá-

sát és a papi hivatást választotta. 

Jánost megragadta a ciszterci szerzetesek jelmondata: 

„Lángolj és világíts!” Ezért választotta a szerzetesi hivatást. 

S bár a történelem vihara megakadályozta őt abban, hogy 

szerzetesként éljen, de az Istennek szentelt életformát 

mégis megvalósította papi hivatásában. Fiatal kora ellenére 

is sokat ír a szenvedésről: „Akár jó sorsot adsz, akár rosszat, 

az mindenképpen ajándék tetőled, melyet hálás szívvel 

fogadok és ajánlok fel Neked a bűnösökért…” Tudatosan 

készült hivatására. Papként hűségesen imádkozta a zso-

lozsmát, a szentmiséken kívüli ájtatosságokon akkor is részt 

vett, ha nem ő, hanem a plébános végezte ezeket. Általá-

ban hetente gyónt. Mindenkinek előre köszönt. Jól ismert 

jelmondatát Szent Pál apostolnak a Rómaiakhoz írt levelé-

ből vette: „Az Istent szeretőknek minden a javukra válik.” 

December 16-án, vértanúságának évfordulóján Martos 

Levente Balázs püspök a kiengesztelődésről beszélt. A ki-

engesztelődés megbékélés saját magunkkal, az elszalasz-

tott lehetőségeinkkel, a gyengeségeinkkel, a bűneink fáj-

dalmával. A kiengesztelődés vágyakozás arra, hogy megbé-

kéljünk másokkal, akiket magunktól nem akarnánk szeret-

ni, akiket magunktól nem választanánk, de összesodort 

velük az élet.” Karácsony előtt részesültünk a bűnbocsánat 

szentségében. Legyünk megbékélt, másokkal kiengesztelő-

dött emberek. Boldog Brenner János atya közbenjárása 

segítsen ebben bennünket.                         (Ferenc atya) 

A 80 éves Márfi Gyula érsek úrra emlékezünk… 

Szombathelyen, amikor a ferenceseknél többnyire a szom-

bat esti misét mutattam be, a fiatalokkal minden hónapban 

mondtam egy gitáros misét.  

Megkértem őket, mit énekeljenek, s mit ne énekeljenek. 

Ennek illusztrálására idézem a következőt: „Mária, hozzád 

száll imám, Tiszta virága az égnek, Mária gyönyörű liliom-

szál, Szűzanya téged kérlek. Könyörögj értem Jézusnál, 

könyörögj értem Szűzanyám, követni vágyom Szent Fiad, 

de túl sok a bűnöm már.” 

Biztattam a fiatalokat, énekeljenek bátran, de ne abban a 

ritmusban, ahogyan a dübörgő rockot, hanem a dallamot 

finoman, áhítatosan kiemelve. S azt vettem észre, akkor az 

idős emberek is szívesen hallgatják. (vö.: Villanyhárfa, li-

turgia gitárral) 

 
 

– Szombathelyi működésem idején sokáig hitoktató vol-

tam. És átjártam a ferences plébániára, ahol bekapcsolód-

tam a helyi káplánok munkájába, s később nekem is voltak 

csoportjaim. Majd utóbb Konkoly István püspök úrral 

együtt kidolgoztuk a katekumenátusi felkészítőt, s ott olyan 

fiatalokkal foglalkoztunk, akik, bár zömében meg voltak 

keresztelve, de még nem tanultak hittant. Majdnem min-

den évben száz körül volt a létszám, úgyhogy három-négy 

csoportban tudtunk foglalkozni velük. Elsősorban én vezet-

tem ezt a katekumenátusi kurzust, amelyre többnyire 16-

30 év közötti fiatalok, NB1- es kosarasok, rockzenészek, 

rendőrök, katonák jártak, s utána ünnepélyes gyóntatás 

volt, akik nem voltak megesküdve, azokat megeskettük,s 

általában Pünkösd környékén megtörtént az ünnepélyes 

bérmálkozás is. Ezek valóban nagyon szép, emlékezetes 

események voltak életemben, szolgálatomban.  

(Küldött, A Veszprémi Főegyházmegye lapja, VII.évf. 4.szám) 
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Karitász-adományok szétosztása 

„Legyetek szeretettel!” Ádventet élünk. A hit-remény-

szeretet lángjai fellobbantak vasárnaponként. Ebben az 

időszakban volt lehetőségünk sok jószándékú ember ado-

mányából 105 háztartáshoz tartós élelmiszert eljuttatni.  

A csomagokba olaj, liszt, rizs, tészta, konzerv, tej, cukor, 

édesség került. Jó érzés volt bekopogni a szerény körülmé-

nyek között élők otthonába, akik örömmel fogadtak ben-

nünket és az adományokat. Beszéltek életükről, körülmé-

nyeikről, betegségeikről, láthattuk az üres hűtőt, a hiányos 

kamrát, a fűtetlen szobát, a sötét, csúszós folyosót. 

Volt család, ahol a nagymama egyedül neveli szeretettel 

unokáit, akik közül az egyik halmozottan fogyatékos. Egy 

másik nagymama a vak fiával, unokáival él, ahol ő a család-

fenntartó és mindenes (fát vág, takarít, mos, főz, varr, ren-

det teremt). Egy özvegy sírva, bátortalanul mondta el, hogy 

50.000 Ft-ból próbál megélni egy hónapban, amely nagy 

feladat. Adományaink a Hátrányos Helyzetű Sportolók Ala-

pítványánál sportoló gyerekekhez is eljutott.  

Önkéntes beteglátogató tagunk kis figyelmességét édesség 

formájában eljuttatta a kórházban fekvő betegekhez, aki-

ket nem látogat hozzátartozó. Minden reggel pékáru ado-

mányok osztása tör-

ténik. A Zalaco Főtéri 

és Király utcai üzletei-

ből esténként meg-

kapjuk a napi maradé-

kot, amit három mun-

katársunk becsomagol 

és másnap reggel egy 

fél óra alatt minden 

gazdára talál. 

Hálás szívvel köszön-

jük az adományokat, 

amelyre évközben is 

szükség van. Adakozóknak, megajándékozottaknak kívá-

nunk áldott, békés karácsonyt és békés, örömteli új        

esztendőt!      Maitz Rita 

 

MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK 
 ÁLDOTT, BÉKÉS ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 

 
 

A "Greccioi karácsony" főtéri ünnepléséről... 
 

 
 
 

 
A képeket a Polgármesteri Kabinettől kaptuk. 

 
Hirdetések 
 
December 24-én du. 4-kor kezdődik templomunkban a 
„Betlehemes”, a templomot fél 4-kor nyitjuk ki. A du. 4.00 
órás szentmise ezért elmarad.  

Az éjféli szentmise előtt negyed 12-től imádkozzuk el kö-
zösen a zsolozsmát. 

December 25-én, hétfőn és 26-án, kedden - karácsony 
napján és másnapján vasárnapi miserendet tartunk.  

December 27-e és január 6-a között a reggeli fél 7-es 
szentmisék elmaradnak. 

A Plébániai Iroda december 27-től január 6-ig zárva tart. 

János atya szerkesztésében a sekrestyében és az irodában 

még kapható a „Karácsony a ferenceseknél” c. kötet, amely 

a „greccioi karácsony” 800. évfordulójára jelent meg újból. 

December 31-én vasárnap, Szilveszter napján a du. 4 órai 

szentmisén adunk hálát az egész év minden ajándékáért. 

Éjjel 11 órától éjfélig szentségimádás lesz a templomban. 

Január 1. hétfő Mária Istenanyaságának az ünnepe.   
Vasárnapi miserendet tartunk. 

Január 2-án, kedden a délelőtt 9.00 órai szentmise után 
egész napos Szentségimádást tartunk. 


